

## 外媒称美国下任防长或将提高美军巡航南海频率



资料图：巡航在南海的美军航空母舰正在举行舰载机起降训练

他说：“你也许能跟中国水师的灰色舰体正规舰船互动、举行驾驶台与驾驶台之间的对话，但他们的白色舰体海警船纷歧定会这么礼貌地看待你。”

报道称，在聚会会议上与特朗普一同亮相的马蒂斯也表现，“很是幸运能获得重返美军和国防部文官岗位的时机”。马蒂斯最后担任的职务是统领中东事务的美军中央司令部司令，于2013年退役。凭据美国“文官统治”的原则，前武士在退役后7年内不得担任国防部长。此次马蒂斯要就任，还需要获得美国国会的特殊宽免。

另据美国之音电台网站12月8日报道称，美国水师一名高级官员说，美军在亚太地域面临多项重大宁静挑战。

即便云云，福戈中将说，美国水师会继续在西太平洋海域实行航行。

报道称，美国与中国水师2014年就海上意外相遇行为准则告竣了协议，可是这项协议不适合海警舰船。

此外，美国对朝鲜方面也面临相似的局势。提出“战略性忍耐”的奥巴马政权的以失败而了结。缘故原由是在团结国增强经济制裁的讨论陷入搪塞塞责之际，朝鲜的核试验与导弹开发稳步取得了前进。美国本土已进入射程，核试验和导弹问题正在成为美国的直接威胁。

据日本经济新闻网站12月8日报道，“将在马蒂斯的向导力之下，重修美军和同盟，破坏恐怖分子”，特朗普6日云云说明晰起用马蒂斯的理由。身世于水师陆战队、拥有“疯狗”外号的马蒂斯曾在阿富汗和伊拉克战争中指挥队伍。称得上切合重视攻击极端组织“伊斯兰国”（IS）的特朗普意向的人事摆设。

日媒称，马蒂斯是否将从军事层面停止在南海努力开展海洋战略的中国受到关注。现在，美军的“南海航行自由”行动频度仍较少，获得的效果也有限。许多看法以为，要停止中国的行动，“强硬手段不行或缺”。

福戈中将还说，除了来自中国的挑战之外，俄罗斯在亚太地域也十分活跃，成为美军太平洋司令部和太平洋舰队需要起劲面临的一项新挑战。

报道称，刚刚上任水师顾问主任的福戈中将12月7日在水师研究所主理的一次运动中，说，美军太平洋司令部和太平洋舰队司令在亚太地域面临的最大挑战是距离美国本土之遥远。除此之外，他还谈到中国水师用白色舰体的海警船应对美国水师的正规舰艇，在灰色地带挑战美军在亚太地域的部署。

参考新闻网站12月9日报道 外媒称，下一任美国总统特朗普12月6日在北卡罗来纳州的聚会会议上，正式提名前美军中央司令部司令詹姆斯·马蒂斯（66岁）出任国防部长。马蒂斯熟悉中东时势，但其亚洲政策被以为是未知数。马蒂斯上任后将怎样应对中国、以及连续睁开核试验和导弹开发的朝鲜成为焦点。



每天清晨，都会有专门的海魂师送来新鲜食物，然后就默默地离去，再没有人出现打扰他们，可以说，这一个月以来，史莱克七怪和白沉香，用他们的汗水浸透了至少前五十级台阶，除了白沉香只能勉强攀登到第十九级台阶以外，史莱克七怪此时都可以攀登到五十级以上，其中进步最明显的倒是身体最差的宁荣荣。

说到取经，此时自然要有一个抉择，知道了唐僧便是阴阳神猿，那接下来的路，走还是不走？

当前文章：[http://www.chemkoo.com/article/20170914\\_8250568.pdf](http://www.chemkoo.com/article/20170914_8250568.pdf)

发布时间：2017-09-24 10:35:13

[一号站娱乐客户端](#) [一号站娱乐平台1956](#) [黑马现货直播](#) [声屏障](#) [稳定土拌和站](#)  
[博猫PK10开户网址](#) [名人娱乐开户网址](#) [查理和巧克力工厂](#) [传奇霸业](#) [大连理工大学](#)